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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DEZASEIS DE 

SETEMBRO DE DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde 

do Día, previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día nove de setembro de dous 

mil vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións a persoas maiores nos 

Centros de atención maiores de Castroverde e Pedrafita do Cebreiro. 

 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da póliza de responsabilidade civil 

para autoridades e persoal ao servizo da administración xeral da Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, das bases, modelos de solicitude e os anexos de 

xustificación para a concesión de subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, dentro 

do programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 2022 e convocatoria 

das mesmas. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

14/09/2022 13:16

2022RPS011933
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5. Proposta de aprobación, se procede, de ratificación da resolución de presidencia de data 9 de 

setembro de 2022, relativa á modificación do acordo de concesión e do convenio canalizador da 

subvención directa plurianual de carácter excepcional outorgada pola Deputación Provincial de 

Lugo á entidade Diócese de Lugo. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

7. Proposta de rectificación de acordo da Xunta de Goberno como resultado da reclamación de 

particulares comparecentes en expediente expropiatorio. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da concesión dos premios “Lugo cambia ao turismo 

lucense”, do “Premio turismo sostible” e dos premios “...e para comer, Lugo á gastronomía 

lucense” para a anualidade 2022. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, do programa LugoTermal 2022-2023. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento para a concesión de autorizacións de uso 

dos hortos urbanos do parque do río Rato (4ª fase), mediante concorrencia pública. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da aceptación da axuda da Consellería de Medio Ambiente, 

Territorio e Vivenda da Xunta de Galicia para as actuacións do órgano de xestión da Reserva da 

Biosfera Terras do Miño e solicitude de anticipo. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da aceptación da axuda da Consellería de Medio Ambiente, 

Territorio e Vivenda da Xunta de Galicia para as actuacións do órgano de xestión da Reserva da 

Biosfera Os Ancares Lucenses e Montes de Cervantes, Navia e Becerreá e solicitude de 

anticipo. 

 

13. Aprobación, se procede, de corrección de erro do punto 1 da proposta do Programa Tradigalu, 

2022. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, das bases xerais que regulan, xunto coas bases específicas, 

os procesos selectivos que se convoquen para o ingreso en prazas de persoal funcionario de 

carreira ou laboral fixo, na Deputación de Lugo, incluídas na Oferta de Emprego Público do ano 

2022 - IB) taxa adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 de 
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decembro), cota xeral ou cota de reserva a persoas con capacidades diferentes, sistema 

concurso-oposición, acceso libre. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, en seis (6) prazas 

denominadas Técnico/a Xestión, cinco (5) cota xeral e unha (1) cota de reserva a persoas con 

capacidades diferentes, incluídas na Oferta de Emprego Público do ano 2022- taxa adicional de 

estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 de decembro, de medidas 

urxentes para a reducción da temporalidade no emprego público), acceso libre, polo sistema de 

concurso-oposición. 

 

16. Proposta, de aprobación, se procede da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, en tres (3) prazas 

denominadas Administrativo/a, cota xeral, incluídas na Oferta de Emprego Público do ano 

2022- taxa adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 de 

decembro, de medidas urxentes para a reducción da temporalidade no emprego público), acceso 

libre, polo sistema de concurso-oposición. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada 

Técnico/a Comunicación Audiovisual, cota xeral, incluída na Oferta de Emprego Público do 

ano 2022- taxa adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 de 

decembro, de medidas urxentes para a reducción da temporalidade no emprego público), acceso 

libre, polo sistema de concurso-oposición. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada 

Técnico/a Turismo, cota xeral, incluída na Oferta de Emprego Público do ano 2022- taxa 

adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 de decembro, de 

medidas urxentes para a reducción da temporalidade no emprego público), acceso libre, polo 

sistema de concurso-oposición. 

 

19. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, en dúas (2) prazas 

denominadas Enxeñeiro/a Técnico/a Agrícola, cota xeral, incluídas na Oferta de Emprego 
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Público do ano 2022- taxa adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 

20/2021, do 28 de decembro, de medidas urxentes para a reducción da temporalidade no 

emprego público), acceso libre, polo sistema de concurso-oposición. 

 

20. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada 

Técnico/a Superior Desenvolvemento Aplicacións Informáticas, cota xeral, incluída na Oferta 

de Emprego Público do ano 2022- taxa adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 

da lei 20/2021, do 28 de decembro, de medidas urxentes para a reducción da temporalidade no 

emprego público), acceso libre, polo sistema de concurso-oposición. 

 

21. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada 

Técnico/a Medio Microinformática e Redes, cota xeral, incluída na Oferta de Emprego Público 

do ano 2022- taxa adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 

de decembro, de medidas urxentes para a reducción da temporalidade no emprego público), 

acceso libre, polo sistema de concurso-oposición. 

 

22. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada 

Maquinista-Condutor/a, cota xeral, incluída na Oferta de Emprego Público do ano 2022- taxa 

adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 de decembro, de 

medidas urxentes para a reducción da temporalidade no emprego público), acceso libre, polo 

sistema de concurso-oposición. 

 

23. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal laboral fixo na Deputación Provincial de Lugo, en dúas (2) prazas denominadas 

Maquinista-Condutor/a, cota xeral, incluídas na Oferta de Emprego Público do ano 2022- taxa 

adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 de decembro), 

acceso libre, polo sistema de concurso-oposición. 

 

24. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal laboral fixo na Deputación Provincial de Lugo, en tres (3) prazas denominadas 

Peón/Peoa Granxa, cota xeral, incluídas na Oferta de Emprego Público do ano 2022- taxa 

adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 de decembro, de 
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medidas urxentes para a reducción da temporalidade no emprego público), acceso libre, polo 

sistema de concurso-oposición. 

 

25. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o ingreso como 

persoal laboral fixo na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada Peón/Peoa 

Reparacións Vías Provinciais, cota xeral, incluída na Oferta de Emprego Público do ano 2022- 

taxa adicional de estabilización de emprego temporal (art. 2 da lei 20/2021, do 28 de decembro, 

de medidas urxentes para a reducción da temporalidade no emprego público), acceso libre, polo 

sistema de concurso-oposición. 

 

26. Comparecencia no procedemento ordinario nº 232/2022-L. 

 

27. Comunicacións da Presidencia. 

 

28. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


